
Наказание в виде 10 лет лишения свободы

Приговором Углегорского городского суда 23-летний гражданин Украины Г. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Указанное уголовное дело расследовалось сотрудниками следственного отдела по г. Углегорску Следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Маряхин А.В.).

В ходе предварительного следствия установлено, что 02.04.2009 года, гр. Г. пришел в гости к своему соотечественнику, чтобы, якобы, вернуть ему долг. В ходе беседы между ними по поводу долга произошла ссора, в результате которой гр. Г. нанес потерпевшему не менее 12 ударов по голове молотком. После чего, гр. Г. похитил банковскую карту, принадлежащую потерпевшему, а также конверт с кодом доступа к ней. Сняв с карты денежные средства в сумме 40500 рублей, он в дальнейшем распорядился ими по своему усмотрению.

Смерть потерпевшего наступила в этот же день в реанимационном отделении Углегорской ЦРБ, куда последний был доставлен без сознания. Причиной смерти явилась открытая черепно-мозговая травма.

Приговором суда гр. Г. назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817826>